
Když dva dělají totéž aneb poprvé v devíti      26.2.2012 

 

G1, Krnov : OSK Olomouc  ,,B‘‘    150:18 (48:2, 30:11, 51:0, 21:5) 

Body: Chodilová 6 – TH 2/2, Bortlová 5-6/3, Peřinová 3-2/1, Koukalová 2-1/0, Kutáčová a Uvízlová 

1-2/1, Vychodilová 0-2/0, Augustinová, Blahutová, Bundilová, Eliášová, Grohmanová, Pluhařová, 

Šťastná a Trčková 0. TH 17/8 = 47%. F- 13. 

 

G2, Krnov : OSK Olomouc  ,,B‘‘    160:16 (35:5, 39:4, 40:2, 46:5) 

Body: Koukalová 6-6/2, Augustinová 3-1/1, Blahutová 2-2/0, Chodilová a Trčková 2, Pluhařová 1-

2/1, Uvízlová 0-4/0, Bortlová, Bundilová, Eliášová, Grohmanová, Kutáčová, Peřinová, Vychodilová a  

Šťastná 0. TH 15/4 = 38%. F- 13. 

 

 

V časném, zbytečně časném ránu jsme si dali další kolo hry „co-tě-nezabije-to-tě-posílí“ zvláště, když 

na místě zjistíte, že další soupeř po vás, Prosek, to má na hřiště 20m v papučích z ubytovny na hale a 

začíná v 11:30, zatímco z Olomouce do Krnova to na 8:15 není úplně kousek, v zimě zvlášť. Rekordní 

kolona 9 aut (pořád se učím…), resp. 8 aut s různými počátečními odjezdy a jedním samostatným 

příchodem se přepravila přes zasněžené před- a zabruntálské pláně do známé krnovské nudle, která už 

pěkných pár hráčů poslala do světa a kde na nás čekalo 10 krnovských hráček střídajících trojpolní 

systém lavečka – hřiště – zapisovatelský stolek. Přestože s námi neměly slitování, ke cti jim sloužilo, 

že hrály celoplošný neodstupovaný basketbal, čili hru, která v minižákovském období musí být 

prioritou a jako taková slouží jako předstupeň dalšího hráčského vývoje. Jaký to rozdíl proti týmům, 

které se snaží stále létat vysoko, ale nedokážou pochopit sled písmen basketbalové abecedy. 

 

Vysoký konečný rozdíl je hrozivý. Mnohem horší, než v prvním vzájemném utkání na podzim a nejde 

stále omlouvat mládím, tělesnou a mentální vyspělostí, když ta herní byla prvořadá. Dvě hráčky 

Krnova hned s koncem našeho dvojzápasu přešly do dalšího utkání žákovské ligy U14, což něco 

napovídá, přesto však zásadní rozdíl byl v „hlavě“, mentálním přístupu a koncentraci. I zde byly 

k vidění dva různé přístupy. 

 

První skupina vedená Sábou s Denis, Happy, Bárou, Trči, Bundi, Eli a Kuty v podstatě neexistovala. 

Jediná, která si udržela kredit, byla dobře míč ovládající Kája Kuty. Jestli to byla ironie osudu, či 

pánbíček zvedl prst, byla zde většina „party girls“. Happy sice na párty nebyla, byla však na dalším ze 

svých soukromých „tripů“, ze kterých v některých utkáních vystoupí, a pak je vynikající. To nebyl 

dnešní případ, podobně jako Bundi. Tato skupina oba své úseky prohrála o 50 bodů, zarážející, že bez 

většího odporu a odhodlání. Krnovské holky je posadily na kolotoč a roztočily tak, že naše „malé“ 

nestačily ani mávat rodičům při průjezdu kolem. 

 

2.partě s Chodilovou, Pluhařovou, Bortlovou, Koukalovou, Peřinovou, Vychodilovou a Grohmanovou 

se podařilo nejen dokonce párkrát své soupeřky zatlačit a způsobit jim problémy, ale hlavně kladly 

odpor a neztratily tvář. Jedničkou v obou tkáních dnes byla bezesporu Naty Kouky. Dokázala už, když 

jí to v přímém souboji výška dovolila, správným postavením a dobíháním sbírat dlouhé míče za 

obranu a udržet driblink až do zakončení i proti těsné obraně. 

 

Bony se opět vyplatila zarputilost v soubojích, takže byla odměněna i nějakým bodem, zároveň dobře 

zesilovala obranu. Z toho dokázala těžit Juli, více v prvním zápase, i když bez bodu. Chodí prokázala 

dobrý pohyb dopředu s míčem, ovšem coby hráčka zvící ne zrovna olbřímých rozměrů bude muset na 

rychlosti a agresivitě  notně přidat, má-li mít v basketu šanci, a pochopit, že „semafor“ v obraně není 

řešení. Jerry se podařilo pár odstavení na zádech při trestných hodech, Naty první koš proti opravdu 

těžkému soupeři.  Zbytek by měl pomalu začít ukládat kyblíky a formičky do krabice, nechce-li, aby 

zůstal na písku plácat se napořád. 


